

朝鲜举行阅兵式 庆祝建党70周年



10月10日,在朝鲜首都平壤,朝鲜政府举行盛大的阅兵活动,庆祝朝鲜劳动党建党70周年 新华社记者 饶爱民 摄

朝鲜10日在平壤金日成广场举行盛大阅兵式,庆祝朝鲜劳动党建党70周年,朝鲜最高领导人金正恩出席并发表讲话。

阅兵式于平壤时间下午3时开始。朝鲜人民军总参谋长李永吉在检阅车上对各受阅方阵进行了检阅,并向金正恩报告庆祝朝鲜劳动党建党70周年阅兵式准备开始。

阅兵开始前,金正恩发表了讲话。他表示,朝鲜劳动党是不败的党、热爱人民的党,是朝鲜一切胜

利的组织者,始终将为人民服务作为宗旨和奋斗目标。朝鲜劳动党高举“自主”“先军”“自立”的旗帜,在当今朝鲜大地上带来了新的转变。他还表示,朝鲜劳动党之所以在过去70年能一直保持生机,是因为在强盛国家建设的各个领域,青年们都积极完成自己的使命,这体现出党的“重视青年”思想。

金正恩强调,在朝鲜劳动党的领导下,朝鲜将会建设成为世界级军事强国。朝鲜有信心应对美帝国

主义挑起的任何战争,保卫国家和人民。

随后,海陆空三军数十个方阵依次通过主席台接受检阅,多管火箭炮及各种导弹也在阅兵式上亮相。朝鲜战机进行了空中表演,组成“70”图案。金正恩不时向受阅方阵和观众挥手致意。

阅兵式结束后,平壤市民举行了花车游行。

当晚,参加阅兵的部队方阵离开金日成广场时,受到平壤民众的

热烈欢送。群众一边向军人们挥手,一边高喊“辛苦了,期待再见”。

平壤时间晚8时30分,约10万名朝鲜青年学生在金日成广场举行火炬游行,金正恩在主席台观看。数十个方阵的学生依次通过主席台,高喊“百战百胜,忠诚劳动党”等口号,并不断变换队形,组成各种图案。当晚,大同江畔还燃放了焰火,将平壤的夜空映照得格外美丽。

据悉,为庆祝建党70周年,朝鲜民众从10日起放假三天。据新华社

俄在叙军事行动 美“措手不及”遭批

俄罗斯9月底开始在叙利亚境内展开针对极端组织“伊斯兰国”的军事行动,短短十天已打击不少极端组织据点,其效果让率领多国打击“伊斯兰国”一年多的美国政府有失颜面。

不愿公开姓名的美国政府官员9日承认,美方事实上很早就察觉到俄罗斯可能在叙利亚境内展开军事行动的迹象,但似乎只采取观望态度,等到俄方骤然发动大规模攻势时,美方“措手不及”。

军事集结有先兆

《华盛顿邮报》援引不具名美方官员的话报道,早在8月中旬,美国打击“伊斯兰国”的盟国收到俄罗斯方面有关开放空域的要求,就被认为是俄方为日后军事行动做准备部署。

“我们接到消息,俄罗斯人就飞越(叙利亚)领空的请求不寻常,”一名美政府高级官员说,俄方希望开放空域的对象不仅包括运输机,还包括连叙政府军飞行员也从来没有执飞的“战斗机和轰炸机”,“很显然,有大事将要发生”。

此外,美方还监测到叙境内一条主要由轰炸机和军用运输机使用的跑道得到加长。

一些美国官员承认,美国政府没有及早确认俄方发动军事行动的意图和决心,而且反应迟缓。

束手无策只静观

白宫官员辩解,对于俄罗斯在叙军事行动升级,美国政府“反应迅速”,包括在9月第一周就由国务卿约翰·克里致电俄外长谢尔盖·拉夫罗夫,警告俄方军事行动可能“使叙利亚局势恶化”。

一些不愿公开姓名的美国官员却承认,除警告以外,美方没有采取更加强硬的应对措施,主要原因是美方对俄方先前一系列表态解读后认为,俄总统弗拉基米尔·普京似乎正减少对叙总统巴沙尔·阿萨德的支持,转而接受通过谈判让他下台。一名熟悉决策层讨论的美国官员说,美方事实上没有办法有效阻止俄在叙利亚部署军事力量,美政府内部一些官员建议在确定俄罗斯是否对“伊斯兰国”发动实际攻势上采取“静观”策略。

据新华社国际客户端

欧盟酝酿“团结税” 帮助难民

德国《南德意志报》10日报道,欧盟委员会和德国政府正开展对话,讨论在欧盟内开设一种“团结税”,以帮助补贴难民涌入欧盟后带来的额外开支。

报道称,这一税种可能通过在欧盟境内的汽油增税实现,也可能通过提高增值税税率实现。一旦付诸实行,这一额外税收将被用作帮助西班牙、意大利、希腊和保加利亚等欧盟面对难民的“前线”成员国强化边境管控,以及帮助改善难民在这些国家的生活状况,鼓励他们继续留在所在国,而不是“二次移民”到德国等更发达国家。报道称,有关税收的规模尚在讨论中。 据新华社

土耳其首都连环爆炸 数百人死伤

土耳其首都安卡拉一座火车站外10日发生连环爆炸。土耳其卫生部长穆罕默德·米埃津奥卢说,爆炸致使至少86人死亡、186人受伤。

爆炸可能是针对由一些左翼人士和亲库尔德人团体组织的集会活动。包括土耳其政府在内的多方谴责,称爆炸为恐怖袭击,可能由自杀式袭击者实施。



爆炸发生后人们努力救援受伤者 新华社/路透



爆炸发生后两名伤者相互拥抱

现场惨烈 一些血迹和遗骸散落在街道上

米埃津奥卢在一场新闻发布会上说,爆炸致使62人当场死亡,另外24人伤势过重,在院去世。受伤的186人中,28人伤势较重,正在重症监护病房接受治疗,死亡人数可能进一步上升。

爆炸发生在当地时间10日上午10时左右,当时,多名左翼人士和亲库尔德人团体在火车站外聚集,参加一场和平集会。

多名目击者说,两起爆炸间隔时间很短,仅数秒钟。目击者艾哈迈德·厄嫩说:“我们听到一声巨响,随

后另一起类似的爆炸发生,引发(人群)恐慌并逃跑。然后我们在车站附近看到许多遗体。”

厄嫩一边流泪一边说:“集会的目的本来是促进和平,没想到变成了一场屠杀,我想不明白。”

美国有线电视新闻网土耳其频道播放的视频显示,集会期间,十几名青年男女在现场拉着手并跳着舞,一些人手持亲库尔德的反对党人民民主党和其他左翼政党的旗帜和标语。爆炸突然在他们身后发生。一名路透社记者在现场看到,

多具遗体被一些旗帜和标语遮盖,一些血迹和遗骸散落在街道上。遗体主要集中在两处相隔大约20米的地点,那里可能是爆炸发生地。

爆炸发生后,现场出现混乱。多辆急救车赶到现场,把伤员送往当地一些医院。警方随后封锁现场。

土耳其多安通讯社播放的视频显示,多名伤者躺在街上,其中一些人被抬上救护车。一些急于寻找家人的民众和示威者与警方发生冲突;一些人指责警方应对不力。为驱散人群,多名警察向天空鸣枪。

各方反应

多方强烈谴责

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安强烈谴责10日发生的连环爆炸,称爆炸目标是破坏土耳其的团结与和平。

他在一份声明中说:“与其他恐怖袭击一样,安卡拉火车站的袭击目标是我们的统一、团结、情谊和未来。”这些袭击的目的是在社会各阶层中播撒分裂的种子。他呼吁通过团结和决心应对恐怖行为。

欧洲委员会秘书长托尔比约恩·亚格兰也对爆炸袭击表示谴责。他在一份声明中说:“这是一起针对和平集会的残忍、野蛮的袭击。”

德国外交部长弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔说:“这起针对和平集会的残忍袭击是对土耳其民主进程的侵犯。我对此表示强烈谴责。”

爆炸发生后,埃尔多安和总理艾哈迈德·达武特奥卢均取消当天的安排,召开高级别安全会议。据新华社国际客户端

恐怖袭击 尚没有任何组织或个人宣称对此负责

尚没有任何组织或个人宣称对这一连环爆炸事件负责。

土耳其看守政府总理艾哈迈德·达武特奥卢说,“强烈迹象”显示,爆炸由两名自杀式袭击者实施。他宣布全国为受害者哀悼三天。

一名不愿公开姓名的政府官员告诉法新社记者,执法部门怀疑“这起连环爆炸关联恐怖主义”,“我们正就此展开调查,并将尽快把结果

公之于众”。

人民民主党党首塞拉赫丁·德米尔塔什说:“我们面对的是一场大屠杀,一场残暴的袭击。”他把这起袭击与今年6月和7月发生的爆炸事件相关联,暗示10日发生的袭击目标为库尔德人支持者。

7月20日,邻近叙利亚的土耳其桑利乌拉法省叙吕奇遭自杀式爆炸袭击,32人死亡,104人受伤。遇

袭地点是当地一家土耳其文化中心,一个主要由大学生组成的左翼青年团体当时正在那里筹备活动,打算前往叙利亚北部库尔德人聚居地艾因阿拉伯镇(又称科巴尼)支援重建。袭击者与极端组织“伊斯兰国”关联,土耳其政府被批纵容“伊斯兰国”成员袭击库尔德人支持者。

6月,人民民主党在迪亚巴克尔省一场集会遭爆炸袭击,5人丧生。

全省版 广告热线 025-84519772

注销公告 江苏华夏智善装饰工程有限公司股东(大)会于2015年10月10日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:沈建新 联系电话:13771553399 地址:无锡市滨湖区梁清路58-2-1001 邮编:214000 江苏华夏智善装饰工程有限公司清算组